

正誤表

『人口問題研究』第67巻第1号（2011年3月刊行） 22 ページ

（誤） 仙波幸子（2002）

（正） 仙田幸子（2002）